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KNHS Regio Noord-Brabant

Aan de kringen, verenigingen en verenigingsleden van KNHS Regio Noord-Brabant

Betreft: herindeling kringen

Geachte besturen en leden,




Eindhoven, 17 november 2013

Het is u waarschijnlijk niet ontgaan dat er binnen de regio wordt gesproken over een herindeling van de kringen. De regio telt op dit moment  een kleine  4.000 leden minder dan ten tijde van de fusie in 2001. De verwachting is dat de daling van het ledental tot in 2015 zal doorzetten en dan vooral bij de ponyruiters. Na de fusie in 2001 hadden de kringen gemiddeld een omvang van ongeveer 1500 leden. Een aantal kringen zit daar op dit moment ruim onder. Uit het veld ontvangt het regiobestuur  al enige tijd signalen dat minder kringen wenselijk is. In haar Meerjarenbeleidskader stelt de KNHS de paardensporter centraal. Als regio willen we daar graag bij aansluiten en dat is de reden dat deze brief niet alleen voor besturen maar juist ook voor de verenigingsleden,  de sporters,  bedoeld is. Het regiobestuur wil graag met name van de sporters horen hoe zij denken over een kleiner aantal kringen. 

De voordelen voor minder en dus grotere kringen zijn: 

· Betere afstemming van de kalender

· Er zijn in totaal minder selectie wedstrijden nodig welke een grotere deelname kennen

· Er zijn goede locaties beschikbaar voor de selectiewedstrijden

· De aantallen voor selectie zijn gelijkmatiger verdeeld over de kringen

· Dit alles leidt tot een verhoging van de kwaliteit van de sport

· Minder bestuursleden nodig

· Meer deelname aan kring activiteiten

· Hopelijk minder kleine wedstrijden en meer (deelname aan) concoursen hippique in bepaalde delen van de regio. 

· Organisatie van een concours hippique interessanter

· Kans om tot uniform selectiesysteem te komen in de regio

Nadelen:

· Een aantal verenigingen krijgt minder wedstrijden en/of geen selectiewedstrijden meer

· De wedstrijden zijn in een aantal gevallen verder weg

· Emotie

Financiën: 

· Voor wat betreft de financiën is het belangrijk dat gelden en evt. goederen evenredig bij de leden blijven. Het kan niet zo zijn dat gelden ten gevolge van een herindeling naar bijvoorbeeld  de regio of de KNHS gaan. Dit is bij de fusie in 2001 niet gebeurd en mag nu ook niet gebeuren. 

Omvang:

· Om een goede selectie mogelijk te maken qua aantallen combinaties en de afstanden tot de wedstrijden acceptabel te houden stelt  het regiobestuur voor terug te gaan naar 6 kringen. Bij het vaststellen van de grenzen wordt gekeken naar een evenredige verdeling van de leden (ongeveer 1600 tot 1800 leden per kring), de gemeentegrenzen en de beschikbaarheid van goede accommodaties. 

Een voorstel van de grenzen wordt in een apart bestand meegezonden.

Statutenwijziging:

· Voor een herindeling zullen de statuten van de kringen aangepast moeten worden. Er zal bekeken moeten worden wat het beste is: kringen samen voegen dan wel opheffen.  De KNHS is op dit moment bezig met een reorganisatie die het noodzakelijk maakt nieuwe statuten voor de kringen te maken. Bij een tijdig besluit over een herindeling kunnen beide veranderingen in één statutenwijziging gecombineerd worden. 
Volgens de regiostatuten bepaalt het regiobestuur het aantal kringen en hun grenzen.  Het regio bestuur vindt draagvlak van uit de leden belangrijk bij een dergelijke wijziging. Daarom vragen wij de kringbesturen, de verenigingen en de verenigingsleden naar dit voorstel te kijken en eventuele op- en aanmerkingen via mail vóór 9 december a.s. aan het regiosecretariaat door te geven. Het regiobestuur zal dan, mede aan de hand van de suggesties, met een plan naar buiten komen dat in elke kring in een apart daarvoor te beleggen ledenbijeenkomst  zal worden toegelicht. Daarna kunnen nog wijzigingen worden doorgevoerd en zal het regiobestuur definitief besluiten de herindeling al dan niet door te voeren. Het streven is een eventuele herindeling per 1 oktober 2014 in te laten gaan. 
Tijdpad:

· Week 47: de kringbesturen en verenigingen ontvangen deze brief 

· Week 50 : vergadering regiobestuur waarin suggesties besproken en verwerkt worden

· Januari en zo nodig eerste helft februari 2014: ledenbijeenkomsten in de kringen

· Maart: besluitvorming door het regiobestuur, 

Met vriendelijke groeten,
Regio bestuur KNHS Noord-Brabant
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2

